Программы дополнительного образования спортивной направленности «Чудо-шашки»

Большой популярностью в нашей стране пользуется шашечная игра. По массовости шашки занимают восьмое место среди других видов спорта. Эта мудрая народная игра прочно вошла в наш быт. Возраст ее весьма солидный — не менее 5 тысяч лет. Как интеллектуальный спорт шашки стали признанной частью общечеловеческой культуры.

Значительна роль шашек и в эстетическом воспитании. Впечатляющая красота комбинаций, этюдов и концовок доставляют истинное творческое наслаждение, не оставляя равнодушными даже людей, малознакомых с шашками.

Правила игры в шашки просты и общедоступны. Поэтому у некоторых людей существует об этой игре ошибочное мнение, как о весьма легкой и простой. В действительности же научиться хорошо играть в шашки - дело далеко не легкое и не простое, так как игра эта содержит в себе много трудностей, тонкостей и глубины.

На занятиях учащиеся знакомятся с историей развития шашек, правилами игры, основными понятиями теории, проводят тренировочные игры, изучают основы теории шашечной игры, тактические приемы, основы игры в окончаниях. Вместе с этим дети участвуют в тренировочных играх и турнирах. Традиционно проводятся соревнования по шашкам между школами города Северодвинска.

Преподаватель: Меркурьева Елизавета Вениаминовна, педагог дополнительного образования

Записаться на программу можно через ГИС «Навигатор» https://dop29.ru/

